



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ**

Πανεπιστημίου 44 & Χαρ. Τρικούπη, Αθήνα 106 79  
Τηλ: (+30) 210-3380200 Fax: (+30) 210-3380219

THE HELLENIC REPUBLIC  
**ATHENS' CHAMBER OF TRADESMEN**

44 Panepistimiou st. & Har. Trikoupi, Athens 10679

Tel: (+30) 210-3380200 Fax: (+30) 210-3380219

Site: [www.eea.gr](http://www.eea.gr) Email: [eea@eea.gr](mailto:eea@eea.gr)

Αθήνα, 11.03.20

Αρ. Πρωτ.: 2182

Προς: Όλους τους Προέδρους των  
Επιμελητηρίων της Ελλάδος

Αγαπητέ Πρόεδρε,

Όπως διαφαίνεται μέσα στις επόμενες ημέρες θα ανακοινωθεί η σχετική ρύθμιση και αφορά τους ασφαλιστικούς διαμεσολαβητές όλης της χώρας.

Εκτιμώ ότι η σημαντική επιτυχία του ΕΕΑ να εισακουσθεί από την κυβέρνηση το αίτημά μας για παράταση του χρόνου επανεκπαίδευσης των ασφαλιστικών διαμεσολαβητών ενδιαφέρει και εσάς ως πρόεδρο του Επιμελητηρίου σας.

Αυτό ήλθε μετά από μεγάλη και επίμονη προσπάθεια του ΕΕΑ προς τους αρμόδιους φορείς η οποία και ευτυχώς για τον κλάδο απέδωσε αποτέλεσμα οπότε και αναμένουμε πλέον την κατάθεση σχετικής τροπολογίας για παράταση που διεκδικήσαμε.

Προκειμένου να μη χαθεί άλλος χρόνος σε αναμονή της τροπολογίας που θα δώσει την παράταση το ΕΕΑ κινητοποιήθηκε και σε συνεργασία με το Ελληνικό Ινστιτούτο Ασφαλιστικών Σπουδών (ΕΙΑΣ) συμφώνησε μια σημαντική παροχή για τους ασφαλιστικούς διαμεσολαβητές που θέλουν να επανεκπαιδευθούν.

Εξασφαλίστηκε η εκπαίδευση να γίνει εξ'αποστάσεως (e-learning) και λόγω κορονοϊού, και λόγω εξυπηρέτησης-διευκόλυνσης των ενδιαφερομένων.

Ακόμη περισσότερο διασφαλίστηκε και ότι, οι έως και 45 ώρες επανεκπαίδευσης που θα δοθούν στους τομείς Β και Γ και αυτές θα στοιχίζουν προνομιακά μόνον 10 ευρώ ανά εκπαιδευόμενο και ανά πρόγραμμα.

Θεωρούμε ότι αυτό συνιστά μια ιδανική παροχή για καθένα ενδιαφερόμενο επαγγελματία.

Την εξέλιξη αυτή καλούνται και με την δική σας συμβολή να αξιοποιήσουν οι ενδιαφερόμενοι ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές και να ενταχθούν στα εκπαιδευτικά σεμινάρια e-learning τα οποία θα διενεργεί το ΕΙΑΣ για λογαριασμό όλων των Επιμελητηρίων της χώρας προκειμένου να διευκολύνει τους επαγγελματίες, να υλοποιήσουν από όποιο μέρος της Ελλάδας και να βρίσκονται την εκπαίδευσή τους και να αποφύγουν την απώλεια της άδειάς τους.



Καλούνται στο πλαίσιο αυτό, όλοι οι ενδιαφερόμενοι να είναι σε ετοιμότητα για να εκκινήσουν άμεσα την επαναπιστοποίησή τους μόλις ανακοινωθεί η παράταση σε συντονισμό βεβαίως του Επιμελητηρίου σας και του ΕΕΑ.

Συνοψίζοντας, θεωρούμε ότι τις επόμενες μέρες θα μοιραστούμε με όλους τους ασφαλιστικούς διαμεσολαβητές, τα Επιμελητήρια και τα Σωματεία μια μεγάλη επιτυχία: την αποδοτικότητα της Επιμελητηριακής παρέμβασης, κάτι που διαχέεται σε όλο τον θεσμό.

Ευχαριστώ.

Με εκτίμηση,

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**



**ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΟΣΙΟΥ**

